

干部敢为 地方敢闯
企业敢干 群众敢首创

“四量并重”提高千亿姜堰“含金量”

□兴姜之堰

区委十三届八次全会为全区上下指明了改革奋进的方向。全会号召全区上下扛起改革担当,冲刺千亿姜堰,共同打造全市高质量发展增长极。在这一宏伟征程中,“四量并重”成为推动区域经济发展的核心策略。

聚力增量导入,激发发展新活力。增量是推动区域经济发展的重要引擎。我区充分利用自身区位优势 and 资源优势,积极引进外部优质项目,同时培育内部新兴产业。在引进项目的过程中,我区注重项目的质量和效益,确保每一个项目都能为区域经济发展带来实实在在的贡献。通过优化营商环境,提供一站式服务,我区成功吸引了一批科技含量高、产业带动强的大项目、好项目落户,为经济发展注入了新的活力。

注重存量挖潜,释放发展新动能。存量是区域经济发展的稳定器。我区在冲刺千亿目标的过程中,不仅注重增量导入,更注重存量挖潜。通过对现有产业

的改造升级,提升产业竞争力;通过对闲置资源的有效利用,提高资源利用效率。我区加大对传统产业的改造升级力度,引进新技术、新工艺、新设备,推动产业链延伸和拓展,形成产业集群效应。同时,加强对闲置土地、厂房、设备等资源的摸底调查,通过政策引导、市场运作等方式,将这些闲置资源转化为有效资产,为经济发展注入了新的动能。

加强变量驱动,引领发展新趋势。变量是推动区域经济发展的新动力。我区紧跟时代步伐,加强对新技术、新业态、新模式的敏锐洞察和积极应对。通过加大科技创新投入,鼓励企业加大研发投入,推动科技成果转化和产业化,提升产业核心竞争力。同时,积极培育新业态、新模式,如数字经济、共享经济、绿色经济等,引领经济转型升级和高质量发展。在变量驱动的过程中,我区注重可持续发展,确保经济发展与环境保护、社会进步相协调。

坚持高质量导向,提升

千亿姜堰“含金量”。在“四量并重”推动下,我区经济发展取得了显著成效。然而,我区并未满足于此,而是坚持高质量导向,不断提升经济发展的“含金量”。通过注重项目质量、产业效益和环保效益,确保经济发展与环境保护、社会进步相协调;通过加大科技创新投入和人才培养力度,提升产业核心竞争力和附加值;通过优化营商环境和提高服务水平,吸引更多优质项目和人才来姜落户。

“四量并重”是推动我区经济发展的核心策略。通过聚力增量导入、注重存量挖潜、加强变量驱动和坚持高质量导向,我区将不断激发发展新活力、释放发展新动能、引领发展新趋势和提升经济发展“含金量”。相信在全区上下共同努力下,我区一定能够打造成为全市高质量发展增长极,为人民群众创造更加美好的生活。



有问必答

聚焦民生热点
传递群众心声

电话: 13914446256

市民王先生咨询: 残疾儿童怎么申请康复训练?

区残联答复: 具有姜堰区户籍、有康复需求和康复意愿,并有康复训练适应指征的0~15周岁残疾儿童可以申请康复训练。申请康复训练,可由残疾儿童监护人持医学诊断证明(残疾评定表、残疾人证)、病历本、家长身份证、户口簿、儿童2寸彩照2张、定点机构证明材料、转介协议书,直接到区残联康复训练救助,家长可在江苏省范围内选择省定康复机构,训练经费按上级文件标准给予补贴,不足部分由残疾儿童家庭自行承担。

市民卞先生咨询: 献血量超过4000毫升,如何申请“三免卡”?

市中心血站答复: 根据我省献血条例规定,在本省获得国家无偿献血奉献奖、无偿献血志愿服务终身荣誉奖的个人,可申领

“江苏省无偿献血荣誉证书”,即“三免卡”,享受江苏省内“三免待遇”。今后,献血者本人凭卡可免费游览政府投资主办的公园、旅游风景区,享受政府举办的医疗机构就诊免交普通门诊诊察费、免费乘坐城市公共交通工具等优待。其中,国家无偿献血奉献奖每2年申报1次,奖项和标准为(全国各地献血量累计)金奖40次及以上,银奖30至39次,铜奖20至29次。全血每200毫升按1次计算,成分献血1个治疗量按1次计算。累计获得无偿献血奉献奖(金奖)3次以上者,可获得无偿献血志愿服务终身荣誉奖(仅表彰1次)。我们建议献血者在江苏省内献血满4000毫升(20次)时,即开始申报“三免卡”,约3个月后领取,无需等待获得国家无偿献血奉献奖。献血者不用到血站申报“三免卡”,血液管理系统会自动统计生成,在省血液中心制卡后,各血站将代为领卡并通知献血者领取。

区十六届人大四次会议召开各代表团临时召集人会议

(上接1版)凡事从政治上考量、在大局下行动,确保大会始终沿着正确的政治方向进行。要在扛牢政治责任上作表率,加强对本代表团的组织领导,全力支持和保障代表依法履职。要在彰显政治担当上作表率,推动大家把智慧和力量凝聚到全力冲刺“千亿姜堰”这一共同奋斗目标上来,确保把本次会议开成团结鼓劲、提振信心、推动发展的大会。

孙靓靓要求,要履职尽责强担当,凝心聚力促发展。代表审议要组织有力,各代表团要引导代表发挥各自优势、展现个人才智,结合姜堰实际,客观评价取得成绩,正确分析发展形势,辩证看待存在问题,多谏发展之言,多献改革良策,使大会作出的各项决议决定充分反映全区人民的意志和愿望;大会选举要规范有序,坚持全过程民主,做到法定的程序

不变、规定的动作不减、要求的环节不少,使选举工作建立在规范、有序、坚实的民主基础之上;议案建议要精准高效,充分发挥人大代表生活在基层、工作在一线、联系群众广的优势,积极引导代表面向全区大局、着眼群众诉求、聚焦改革重点,多提前瞻性、建设性的建议,多献促发展、惠民生的良策。“一府一委两院”及政府部门的负责同志要把这项“送上门”的群众工作做细做实,努力将代表提出的有价值、高质量议案建议更好地转化为深化改革、推动发展、惠及民生的政策措施,充分彰显人民代表大会制度的优势和功效。

孙靓靓强调,要严明纪律树正气,同向同行聚合力量。要以优良的服务保障代表权益,把践行全过程人民民主贯穿大会全过程、各方面,妥善安排代表参加各项活动;要以务实的姿态强化工作统筹,各位召集人要切实担负起各代表团的组织领导责任,

团结和带领党员代表切实履行好人大代表和共产党员的双重职责,引导和带动全体代表共同把大会开好;要以严肃的态度端正会风会纪,各代表团要严格执行中央八项规定及其实施细则精神,严守会议纪律、选举纪律、廉洁纪律,纯洁会议风气,确保大会顺利进行。

郑长进就大会有关事项作了说明。

遗失公告

泰州独角兽托育有限公司遗失泰州市姜堰区妇幼保健院开具的江苏省非税收收入一般缴款书收据1份,编号:4010325980,金额:1738元,开具时间:2023年3月21日。

声明作废

遗失姜堰区佳慧工程机械租赁站营业执照副本,统一社会信用代码:92321204MA235HW35P。

声明作废



1月4—5日,区教育系统举行教职工乒乓球、羽毛球比赛,激发干部职工以更加饱满的热情投入教育教学工作,共同推进我区教育事业再上新台阶。图为乒乓球比赛现场。 刁晓玉 柳博耀 摄



1月5日,姜堰人民商场为6名职工举办退休欢送会,增强退休职工荣誉感、归属感,激励全体员工传承退休职工的优良作风,为公司高质量发展再续华章。 顾冬梅 摄